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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 

FEDERATION OF SERVICES AND COMMERCE EMPLOYEE UNIONS 

Αθήνα, 15.6.2024 

 

Προς: κ. Axel Bierbach - Δικηγορικής Εταιρείας Müller-Heydenreich Bierbach & 

Kollegen (Μόναχο) 

Κοινοποίηση:  

1. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Νίκη Κεραμέως 

2. Γερμανική Πρεσβεία στην Αθήνα 

3. Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας 

Θέμα: «Συμπερίληψη και των Ελλήνων Εργαζομένων της FTI στις παροχές 

αφερεγγυότητας» 

Κύριε κ. Axel Bierbach, 

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων στις Υπηρεσίες και το Εμπόριο εκπροσωπεί 

χιλιάδες εργαζόμενους στον κλάδο του εμπορίου και των υπηρεσιών στην Ελλάδα.  

Πληροφορηθήκαμε ότι εσείς προσωπικά και η δικηγορική σας εταιρεία Müller-

Heydenreich 

Bierbach & Kollegen (Μόναχο), με απόφαση του τοπικού δικαστηρίου του Μονάχου, 

διοριστήκατε ως εμπειρογνώμονας αναδιάρθρωσης και ως προσωρινός διαχειριστής 

αφερεγγυότητας. Επίσης έχουμε πληροφορηθεί από πηγές μας στα Γερμανικά 

συνδικάτα ότι έχετε ήδη ξεκινήσει συζητήσεις με τους εργαζόμενους και το Συμβούλιο 

Εργαζομένων της FTI ώστε να καλυφθούν οι εργαζόμενοι από παροχές 

αφερεγγυότητας  για την περίοδο από τον Ιούνιο έως τον Αύγουστο του 2024. 

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι και στην Ελλάδα, πάνω από 240 εργαζόμενοι 

απασχολούνται στα γραφεία της «FTI Touristik GmbH» και στη θυγατρική αυτής την 

εταιρεία «Meeting Point Hellas Α.Ε» με έδρα το Ηράκλειο της Κρήτης, ενώ όπως 

πληροφορούμαστε χιλιάδες είναι οι εργαζόμενοι σε ξενοδοχειακές μονάδες που 

λειτουργούν σε διάφορα νησιά. Μάλιστα, οι συμβάσεις εργασίας όλων αυτών των 

εργαζομένων φέρουν το λογότυπο της FTI ενώ είναι διατυπωμένες τόσο στα ελληνικά, 

όσο και στα αγγλικά. 

Ως διορισμένος από τα Γερμανικό Δικαστήριο εμπειρογνώμονας αναδιάρθρωσης και ως 

προσωρινός διαχειριστής αφερεγγυότητας, σας ζητούμε να συμπεριλάβετε στις 
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παροχές αφερεγγυότητας, καθώς και σε κάθε άλλη κοινωνική πρόνοια που κατατείνει 

στην προστασία των εργαζομένων, το σύνολο των εργαζομένων της FTI στην Ελλάδα. 

Είναι πρωτίστως ζήτημα ισότητας και ισονομίας.  

Σε αντίθετη περίπτωση θα ήταν για εμάς εξαιρετικά δυσάρεστο ο εξαναγκασμός μας 

σε προσφυγές στα Ελληνικά και Ευρωπαϊκά δικαστήρια για την άρση της αυτοτέλειας 

της νομικής προσωπικότητας, από κοινού με τους εργαζόμενους – μέλη μας, για την 

ικανοποίηση των δίκαιων απαιτήσεών τους.  

Επίσης, σας ζητάμε να συμπεριλάβετε στις διαβουλεύσεις σας και τη δική μας 

Ομοσπονδία (email: oseype2022@gmail.com), ως συνδικαλιστικού οργάνου 

εκπροσώπησης των 240 εργαζομένων στα γραφεία της εταιρείας στην Ελλάδα, καθώς 

και την πληρεξούσια δικηγόρο των εργαζομένων κα Μακαουντάκη Σοφία, Δικηγόρο 

Ηρακλείου, διεύθυνση Μεραμπέλλου 25, τ.κ 712 02 (email: sm.kmlaw@gmail.com), 

και να μας παρέχετε την εκ του νόμου απαιτούμενη παροχή πληροφόρησης.  

Με την πεποίθηση ότι η συνεργασία μας θα είναι παραγωγική προς όφελος και των 

Ελλήνων εργαζομένων της εταιρείας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη 

συνεργασία.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 

  

Κωνσταντίνος Διαμαντής                                  Άγγελος Ράπτης 
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